

Time of export: 23.09.2024. 04:56:11

Repository: repozitorij.efst.unist.hr

Number of records on this URL: 36

Records exported: 36

Title	URL	Authors	Host item title
Stres na radnom mjestu		Perić, Petra	
IZAZOVI UPRAVLJANJA LJUDSKIM RESURSIMA U VELIKIM HRVATSKIM PODUZEĆIMA IZ PRERAĐIVAČKE INDUSTRIJE		Burnač, Ivana	
ANALIZA INDIVIDUALNIH OSOBINA ZAPOSLENIKA, NJIHOVOG RADNOG ANGAŽMANA I ZADOVOLJSTVA NA RADU		Vrčić, Melita	
VEZA IZMEĐU OSOBINA ZAPOSLENIKA I PONAŠANJA NA RADU		Puljiz, Ante	
MEĐUOVISNOST OSOBNIH VRIJEDNOSTI ZAPOSLENIKA, NJIHOVOG RADNOG ANGAŽMANA I ZADOVOLJSTVA NA RADU		Pejković, Duje	
VOJNA IZOBRAZBA I STIMULATIVNO NAGRAĐIVANJE U FUNKCIJI UNAPRJEĐIVANJA EFEKTIVNOSTI LJUDSKIH POTENCIJALA U VOJNOJ ORGANIZACIJI		Čurčija, Slobodan	
IZAZOVI UPRAVLJANJA LJUDSKIM RESURSIMA U VELIKIM HRVATSKIM PODUZEĆIMA IZ USLUŽNIH DJELATNOSTI		Vulić, Antonia	
IZAZOVI UPRAVLJANJA LJUDSKIM RESURSIMA U VELIKIM HRVATSKIM PODUZEĆIMA U SEKTORU TRGOVINE		Veber, Natali	
UTJECAJ MRAČNE TRIJADE LIČNOSTI NA PONAŠANJE U ORGANIZACIJI TOMMY D.O.O.		Matijaš, Ante	
UTJECAJ MRAČNE TRIJADE NA RADNO PONAŠANJE		Zorić, Toni	
ORGANIZACIJSKA PREDANOST ZAPOSLENIKA U SREDNJOJ PROMETNO TEHNIČKOJ ŠKOLI SPLIT		Cvitković, Mila	
OSOBNE I ORGANIZACIJSKE DETERMINANTE ZADOVOLJSTVA NA RADU NA PRIMJERU PODUZEĆA LIDL D.O.O.		Tuić, Tea	
OSOBNE I ORGANIZACIJSKE DETERMINANTE ZADOVOLJSTVA NA RADU NA PRIMJERU TURISTIČKIH PODUZEĆA		Lazinica, Andrea	
ANALIZA ORGANIZACIJSKE PREDANOSTI U PODUZEĆU HOTELI MAESTRAL d.d.		Soko, Danijela	
ANALIZA ORGANIZACIJSKE PREDANOSTI NA PRIMJERU PODUZEĆA OTP banka d.d.		Sentić, Paula	
VEZA IZMEĐU REZULTATA PSIHOLOGIJSKIH TESTOVA U PROCESU SELEKCIJE I INDIVIDUALNIH PERFORMANSI		Kozina, Željka	
ZADOVOLJSTVO I MOTIVACIJA ZAPOSLENIKA U FUNKCIJI DJELOTVORNOSTI RESTORANA NAUTIKA		Buterin, Paulo	

ANALIZA ORGANIZACIJSKE PREDANOSTI U PODUZEĆU KOESTLIN D.D.		Vicković, Ana	
ANALIZA ORGANIZACIJSKE PREDANOSTI NA PRIMJERU KBC SPLIT		Bartulović, Maja	
UPRAVLJANJE KONFLIKTIMA U RESTORANU SPHERE HOTELA KOMPAS		Roko, Zvonimir	
ANALIZA ORGANIZACIJSKE PREDANOSTI U PODUZEĆU TOMMY D.O.O.		Celić, Šime	
VEZA IZMEĐU MOTIVACIJE I ZADOVOLJSTVA NA RADU ZAPOSLENIKA U PODUZEĆU BA-COM TRGOVINA D.O.O.		Babić, Mirko	
Proces planiranja, regrutiranja i selekcije zaposlenika Centra za vozila Hrvatske (CVH)		Štimac, Antonio	
SUSTAV ZA PRAĆENJE PERFORMANSI ZAPOSLENIKA U FINA-i		Zekanović, Antea	
UPRAVLJANJE KOMPENZACIJAMA U PODUZEĆU COCA-COLA HBC HRVATSKA d.o.o.		Pekas, Željka	
UPRAVLJANJE KOMPENZACIJAMA U PODUZEĆU PIVAC D.O.O.		Eranović, Ilona	
REGRUTIRANJE I SELEKCIJA U PODUZEĆU INCLUDE		Škobalj, Dino	
REGRUTIRANJE I SELEKCIJA U PODUZEĆU „RAČUNALA TINA d.o.o.“ OMIŠ		Voloder, Ivan	
UNAPREĐENJE POSTUPKA SELEKCIJE NA PRIMJERU HOTELA RADISSON BLU SPLIT		Miletić, Franko	
ANALIZA MENADŽMENTA LJUDSKIH RESURSA U PODUZEĆU ELOS D.O.O		Kovačević, Ana	
SELEKCIJA ZAPOSLENIKA NA PRIMJERU TELE2		Vrljičak, Duje	
UNAPREĐENJE PLANIRANJA LJUDSKIH RESURSA, NJIHOVOG REGRUTIRANJA, SELEKCIJE I RASPOREĐIVANJA NA RADNA MJESTA		Suton, Ivan	
UPRAVLJANJE LJUDSKIM RESURSIMA U PODUZEĆU MIJUKIĆ PROM d.o.o.		Lešina, Mate	
UPRAVLJANJE KOMPENZACIJAMA U PODUZEĆU PODRAVKA D. D.		Gudelj, Marijana	
REGRUTIRANJE I SELEKCIJA U RADISSON BLU RESORTU, SPLIT		Lažeta, Branimir	
VEZA IZMEĐU ZADOVOLJSTVA NA RADU I INIDIVIDUALNIH PERFORMANSI ZAPOSLENIH U ZAGREBAČKOJ BANCII		Brajković, Gorana	